

# 线上线下一火爆,“猴”急登场成“网红”

## 淘宝综合排名前15的商品都是“猴”

本报1月8日讯 距猴年春节还有一个半月,各种猴元素商品已猴急上架,在电商平台上更是当之无愧的“网红”。在淘宝搜索“猴”,跳出的商品信息超过36万件,在最近七天的搜索指数中,有关“猴”的环比上升2.0%,与去年同期相比上升292.5%。其中猴元素的吉祥物、挂历、剪纸、红包人气颇高。

### 【线上】猴元素商品成“网红”

电商渠道中,“猴”堪称“网红”。1月8日中午,记者在淘宝搜索关键字“猴”,跳出的商品信息达到36.5万件,综合排名前15的商品中,基本被猴元素的挂历、吉祥物、红包所占据。日历价格大多在10元-20元,吉祥物的价格大多在十几元到一百多元之间。

但要论销量排名,还是非春联莫属。记者发现,“猴年”销量排名前三的商品,均为春联,且售价均在10元以下,价最高的一款月销量接近50000件。

### 【线下】大嘴猴玩偶最受青睐

记者走访长沙多家大型超市、饰品店发现,猴元素商品已陆续被



大型超市内,消费者在琳琅满目的“猴”中精挑细选。

商家摆在最显眼的位置招揽客人。在长沙市开福区的一家饰品店,红红的各种吉祥物已布置得一片喜庆,市民苏女士正在各种各样的猴玩偶中挑选,“2016年是我的本命年,得在家里摆上几个红色的大嘴猴。”苏女士说道。

在芙蓉广场的家乐福超市,记者看到,超市玩偶区专门设立了一个猴专区,货架上摆放着各种布绒玩具,有卡通猴子、中国风猴子、美猴王、发财猴、情侣猴……货架旁

的展示区,印有猴子元素的门贴和对联也摆满了货架。

据记者了解,猴元素商品自元旦节后就已陆续上架,销售已经非常可观。家乐福超市工作人员介绍,从销量看,猴属性的门贴非常受人喜爱,尤其是大嘴猴系列的玩偶,相比往年的销量明显大幅上升。据介绍,按照往年的规律,线下吉祥喜庆物的销售一般要在农历春节前后达到顶峰。

■记者 杨田风 实习生 刘倩

### 简讯

## 2015首届长沙消费金融节收官

1月8日上午9点,首届长沙消费金融论坛暨2015消费金融节闭幕式在长沙举行,政界、学界和商界嘉宾齐聚一堂,共话消费金融现状和趋势。

据介绍,首届长沙消费金融节是长沙首个以“消费金融”为主题的节会,包括“温馨家”、“快乐游”和“惠购车”三大主题。活动期间,市民刷卡数达32729笔,共有25926人进行了刷卡消费,刷卡金额高达数百万元。活

动同期举办了首届长沙消费金融论坛,并邀请到了著名经济学家柳思维教授做消费金融的主题演讲。柳思维教授表示,在湖南发展消费金融也是弥补金融经济短板、进一步发挥消费先导作用促进供给侧改革与创新的需要。消费金融在我国仍有很大发展空间,2014年至2017年中国消费信贷规模依然将维持20%以上的复合增长率,预计2017年将超过27万亿。

■记者 蔡平

## 湖南欲造中国黑茶第一品牌

1月8日,记者从湖南省黑茶商会筹委会组织的“践行一带一路新战略,铸造黑茶产业大联盟”新闻发布会上获悉,湖南润和茶业集团正式与水都集团、盛世茶都大市场有限公司、梅山文化产业园等5家企业战略合作,计

划用3年时间组建中国最大的黑茶产业投资集团公司,达到百亿级规模,着手打造中国黑茶第一品牌。安化黑茶因产自湖南益阳安化县而得名,迄今已有近2500年历史。

■章勇 潘海涛

## 腔调与情怀 彰显品位的奢华单品

英国人说“培养一个真正的绅士至少需要3代人”,男人的品味绝对与天资和成长环境息息相关。成功男士的品位,更多的是于无声中彰显魅力的出类拔萃,是生活的细节,是岁月的沉淀。当然,低调奢华的配饰更是点睛之笔。三星近期推出的典藏翻盖手机心系天下 W2016,就是这样一款磅礴大气的单品,点滴间将超凡品位彰显得淋漓尽致。

心系天下是专为领袖贵族而设计的超高端机型,这款奢华双屏翻盖手机作为心系天下系列的第八代新机,沿袭

该系列惯有的极简风格。机身由甄选金属与格调十足曲面玻璃融合打造,萃集名匠工艺,整体感浑然天成,彰显奢华光芒,又不失谦和内敛。内外兼修的W2016有着主流旗舰的硬件配置,该机采用3.9英寸双Super AMOLED屏幕,分辨率为1280\*768,搭载Exynos 7420八核处理器,辅以3GB运行内存、64GB机身存储并支持急速充电和无线充电技术,在续航方面提供有效保证。此外,W2016还有针对性地对易用性与安全性进行缜密升级,助力用户帷幄千里,心系天下W2016用户

更可享受中国电信与三星共同推出的专属VIP定制服务。

不仅如此,伴随着W2016的发布,三星同时启动了心系天下公益基金,将在未来三年重点面向乡村小学开展希望工程1+1和希望小学教师培训项目,为更多孩子圆梦。W2016机身内置“心系天下公益APP”作为捐款通道,更是满足了达者兼济天下的情怀与诉求。作为成功人士的身份象征,心系天下系列一直十分紧俏。宛若珍品的W2016作为超高端智能手机市场稀世之作,堪称年度最实用的睿智奢单品。

## 进湘心切

# 360°全景智能行车记录仪——喵小瞳来了

会用QQ的智能行车记录仪 正在改变你的车生活

不少车主都有过类似经历,停车上楼之后,不记得是否有物品遗落在车上,或者汽车门窗是否关好,但又实在不想动,怎么办?如今,这个问题有办法解决了。笔者最新获悉,备受市场关注的360°全景智能行车记录仪——喵小瞳,近期即将进入湖南市场,给我们带来全新的车生活。

喵小瞳是喵星科技历时400多天精心打造,是市场上唯一具备360°全景拍摄功能的智能行车记录仪,结合独立通讯模块(自带WIFI)和手机APP,除了基本的行车记录功能,车主还可以实现手机远程唤醒、旋转镜头查看车内

外情况等丰富功能。此外,用户若遇到交通事故第一时间就能通过手机给交警回放过程,十分便捷。

值得一提的是,喵小瞳还与腾讯QQ物联平台实现了深度合作,变身“会用QQ的行车记录仪”。当用户停好的汽车,被其他车辆剐蹭发生震动,或存在交通违停风险,喵小瞳会自动给你的手机QQ发送图文提醒,用户可及时处理避免更大损失。

“像车内小孩被反锁的情况,将因这些创新功能而彻底改变。”喵星科技CEO顾剑说,喵小瞳功能很丰富,可以给用户带来耳目一新的感觉。比如当用

户自驾旅游,可随时给亲友分享沿途美景,或直播第一视角的视频,让更多亲友分享车生活的乐趣和感动。

作为新一代智能行车记录仪,喵小瞳先后在国际消费电子展(CES)和腾讯全球合作伙伴大会亮相,并引起广泛关注和好评。正式上市之前,喵星团队还在全国征集了一批种子用户进行了20度测试该产品表现稳定。双11期间,喵小瞳首批产品通过众筹预售,很快销售一空,超过预设目标的700%。

(陈见夏)

## 三星全产品专卖店火爆加盟



### 加盟商为何青睐三星专卖店

三星电子有着超长、超宽的产品线,产品涵盖了智能手机、平板电视、冰箱、洗衣机、IT产品、数码影音产品等,几乎在所有消费电子领域都能够看到三星的身影,这无疑给三星电子建立全产品专卖店打下了坚实的基础。

### 轻轻松松,加盟三星

加盟三星专卖店的门槛高吗?三星电子华中大区专属流通负责人解释说,第一,认同三星的经营理念和企业文化,经营三星的意向强烈。第二,具有独立资格的法人或者自然人。第三,有一定的家电市场操作经验或市场开拓经验。第四,有良好的商业信誉。第五,拥有一定的经济实力,三线以上城市启动资金

200万,四线以下城市启动资金100万。第六,有良好的社会关系网,特别是和当地商场、建筑、房产、物业、有关部门等保持良好关系的。第七,有一定的销售渠道网络。

### 强大政策,助力加盟商成功

三星专卖店支持政策主要体现在以下几个方面:专卖店整体装修、专用装饰物料、授权牌等支持;开业宣传费用、店庆活动、旺季促销、折扣样机等支持;年度达量返利、连锁店政策相关支持;返现、特价促销、宣传车等相关促销支持;店主韩国参观学习机会;店长、店员线上培训、产品等培训支援;售后服务支援等。

加盟热线: 027-65509046 陈先生

## 嘉实15只基金全年涨幅超50% 登“五大巨头”榜首

和往年一样,伴随2015年收官,公募基金业绩和规模排名再次成为焦点。只看业绩,长胜将军不常有,跟风未必保险;只看规模,大公司实力雄厚,但业绩未必突出,而在今年这一怪圈将被打破。

拥有3540亿元规模,与天

弘、华夏、易方达、工银瑞信组成“五大巨头”的嘉实基金,2015年旗下共有15只基金全年总回报超越50%。货币基金方面,在金牛基金嘉实货币的领衔下,嘉实活期宝、嘉实活钱包齐头并进,2015年全年回报率是活期储蓄的11倍。

## 新年布局优中之选 工银瑞信前沿医疗基金值得关注

在注册制、二孩放开等新政实施的2016年,投资者开年如何布局?前沿医疗是值得关注的方向之一。近期证监会披露信息显示,华大基因、上海透景

生命科技等多家医药企业出现在拟上市名单中,明星前沿医疗企业加入A股市场,让原本受益于人口结构变化的医疗行业更加引人关注。

在此背景下,于2015年12月31日开始发行的工银瑞信前沿医疗股票型基金是国内首个专注于前沿医疗领域投资机会的基金,值得投资者关注。